

**Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики
вул. Садова, 3-а, зал засідань № 1016**

52

10 лютого

Відповідно до Закону України № 543-ІХ від 30 березня 2020 року "Про внесення зміни до Закону України "Про комітети Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Боблях Андрій Ростиславович
Кабанов Олександр Євгенійович
Кравчук Євгенія Михайлівна
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Сушко Павло Миколайович.

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Абдуллін Олександр Рафкатович
Богуцька Єлізавета Петрівна
В'ятрович Володимир Михайлович
Качний Олександр Сталіноленович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Лерос Гео Багратович
Рябуха Тетяна Василівна
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Кузьмін Ренат Равелійович.

**ЗАПРОШЕНІ ЗА
ДОПОМОГОЮ
ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ:**

Гладун Олександр Зіновійович – радник Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О.;

Глухов Максим Володимирович – помічник-консультант народного депутата України Василюка І.В.;

Григоренко Галина Володимирівна – Голова Державного агентства мистецтв та мистецької освіти;

Карандеєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики України;

Колбаса Руслан Сергійович – генеральний директор Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України;

Коренько Андрій Васильович – заступник начальника відділу військово-патріотичного виховання Департаменту соціального та гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України;

Краснолуцький Олександр Васильович – Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Кулеба Микола Миколайович – Уповноважений Президента України з прав дитини;

Літвіщенко Ганна Олександрівна - начальник юридичного управління Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення;

Поліщук Оксана Миколаївна – виконавчий директор громадської спілки «Асоціація операторів зовнішньої реклами України», член Громадської ради при Комітеті з питань гуманітарної та інформаційної політики;

Пустовій Юрій Степанович – керівник експертної групи національно-патріотичного виховання Директорату вшанування пам'яті та формування позитивного образу ветерана Міністерства у справах ветеранів України;

Сухецька Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу праці та нормативно-інформаційного забезпечення Департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України;

Філіпішина Аксана Анатоліївна – Представник Уповноваженого з дотримання прав дитини та сім'ї;

Фіть Людмила Володимирівна – Начальник управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської ОДА;

Фоменко Світлана Валеріївна – Заступник Міністра культури та інформаційної політики України;

Шевченко Євген Ігорович – голова Координаційної ради національних творчих спілок, голова Національної спілки майстрів народного мистецтва України;

Шевченко Тарас Сергійович – Заступник Міністра культури

та інформаційної політики України.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Ващенко Я.Л., Войскова С.Ю., Грабчак К.К., Дронова І.В., Івасенко І.М., Курінной А.Є., Москаленко Д.С., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про виїзне засідання Комітету щодо стану дотримання законодавства у сфері захисту дітей.
3. Про проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (реєстр. № [4107](#), друге читання).
4. Про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про рекламу" щодо протидії дискримінації за ознакою статі (реєстр. № [3427](#) від 04.05.2020, н.д. Бардіна М.О. та інші).
5. Про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" (щодо посилення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) (реєстр. № [3862](#) від 16.07.2020, н.д. Штепа С.С.).
6. Про проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостереження за полюванням (реєстр. № [3563](#) від 29.05.2020, н.д. Дубінський О.А.).
7. Про рішення Комітету за результатами слухань у Комітеті 21 січня 2021 року на тему: «Державна підтримка творчих спілок в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення».
8. Про заходи з відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Лесі Українки.
9. Про заходи з відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Василя Стефаника.
10. Про заходи щодо збереження ландшафтно-архітектурного комплексу "Садиба Даховських" та створення на його базі музею Історії

українського війська.

11. Про проведення слухань у Комітеті на тему: «Стан реалізації Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України № 526-р. від 09.08.2017».

12. Про звернення адвоката Веретільник О.С. з приводу податкового тиску на суб'єктів підприємницької діяльності, які здійснюють організацію бронювання квитків на культурно-мистецькі заходи.

13. Про фінансування Державного агентства з питань кіно.

14. Різне.

I. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

**В обговоренні
брав участь:** Сушко П.М.

УХВАЛИЛИ: схвалити Порядок денний засідання Комітету, додавши питання про виїзне засідання Комітету щодо стану дотримання законодавства у сфері захисту дітей та, на прохання народного депутата України Сушка П.М., питання про фінансування Державного агентства з питань кіно.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Богуцька Є.П., Павленко Ю.О. – відсутні під час голосування.

II. СЛУХАЛИ: про виїзне засідання Комітету щодо стану дотримання законодавства у сфері захисту дітей.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань

гуманітарної та інформаційної політики.

Співдоповідає: Качний Олександр Сталіноленович – Голова підкомітету з питань розвитку гуманітарної сфери в умовах децентралізації Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брав участь: Кравчук Є.М., Федина С.Р., Княжицький М.Л., Рябуха Т.В., Філіпішина А.А., Колбаса Р.С.

- УХВАЛИЛИ:**
- 1) провести виїзне засідання Комітету щодо стану дотримання законодавства у сфері захисту дітей 10 березня 2021 року об 11 годині в приміщенні Київської обласної державної адміністрації, за адресою: м.Київ, площа Лесі Українки, 1;
 - 2) запросити на виїзне засідання Комітету представника Уповноваженого Верховної Ради з прав людини А.Філіпішину та генерального директора Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей Міністерства соціальної політики України Колбасу Р.С.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Богуцька Є.П., Павленко Ю.О. – відсутні під час голосування.

Ш. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (реєстр. № [4107](#), друге читання).

Доповідає: Кравчук Євгенія Михайлівна – Заступник Голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, Голова підкомітету з питань інформаційної політики.

Співдоповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Сушко П.М., В'ятрович В.М., Літвіщенко Г.О.

УХВАЛИЛИ:

1. продовжити розгляд порівняльної таблиці до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (реєстр. № [4107](#), друге читання), відповідно до порядку, схваленого на засіданні Комітету 26 січня 2021 року.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

2. Підпункт 3 пункту 1 розділу I законопроекту (статтю 7 Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення») викласти в такій редакції:

«Стаття 7. Вимоги до члена Національної ради.

Членом Національної ради може бути особа, яка відповідає таким вимогам: є громадянином України та проживає в Україні не менше 5 останніх років, має вищу освіту, є кваліфікованим фахівцем у галузі журналістики, права, телерадіомовлення, електронних комунікацій, має стаж постійної роботи у зазначених сферах не менше 5 років, володіє державною мовою відповідно до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів державної мови.

Не може бути членом Національної ради особа, яка: має громадянство чи підданство іншої держави; яка за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена; яка має судимість за вчинення злочину, якщо ця судимість не погашена і не знята у встановленому законом порядку; яка за вироком суду, що набрав законної сили, позбавлена права займатися діяльністю, пов'язаною з виконанням функцій держави або обіймати відповідні посади; на яку поширюються приписи частин третьої і четвертої статті 1 Закону України "Про очищення влади"; яка є кінцевим бенефіціарним власником, ключовим учасником чи власником істотної участі ліцензіатів відповідно до Закону України "Про телебачення і

радіомовлення".

Члени Національної ради працюють на постійній основі. На час виконання своїх службових обов'язків вони не можуть обіймати будь-які інші посади, в тому числі на громадських засадах, у державних і недержавних органах, організаціях, установах та на підприємствах, одержувати винагороди та разові гонорари за іншу роботу, крім наукової, викладацької та творчої. Цей виняток не поширюється на наукову та творчу діяльність у телерадіоорганізаціях.

Член Національної ради зобов'язаний упродовж одного місяця з дня призначення на посаду вийти зі складу наглядових або управлінських органів юридичних осіб, що є ліцензіатами відповідно до визначення Закону України "Про телебачення і радіомовлення", та звільнитися з будь-яких інших посад.

Член Національної ради не може мати представницького мандату. В 20-денний строк з дня призначення на посаду член Національної ради подає особисто заяву про складання повноважень депутата відповідної ради.

На членів Національної ради поширюються вимоги та обмеження, передбачені Законами України "Про запобігання корупції" та "Про очищення влади".

Член Національної ради зобов'язаний: брати участь у засіданнях Національної ради, виконувати рішення Національної ради і здійснювати підготовку питань до розгляду Національною радою, координувати роботу структурних підрозділів апарату Національної ради відповідно до визначеного Національною радою розподілу функціональних обов'язків.

Член Національної ради має право: ознайомлюватися з документами, які надходять до Національної ради, пропонувати для включення до порядку денного засідань Національної ради питання, що належать до її компетенції, виступати на засіданнях Національної ради, вносити пропозиції щодо питань, які розглядаються.

Організацію роботи голови та членів Національної ради забезпечує патронатна служба, до якої належить помічник та референт голови Національної ради, та помічники-консультанти (по одному) членів Національної ради.

Голова Національної ради має право призначати радника на громадських засадах.

Оплата праці співробітників патронатної служби, розмір посадових окладів, премій та інших виплат помічникам-консультантам членів Національної ради, помічникові та референтові голови Національної ради встановлюється у

порядку і розмірах, визначених Кабінетом Міністрів України.

За членом Національної ради після закінчення терміну його повноважень, а також у разі їх дострокового припинення за особистою заявою зберігається право на повернення на попередню посаду, а в разі неможливості цього (ліквідація підприємства, установи, організації, скорочення посади або чисельності працівників тощо) - право на зайняття іншої рівноцінної посади відповідно до вимог законодавства України за його згодою.

Час виконання членом Національної ради своїх повноважень зараховується до загального стажу роботи за спеціальністю.

Оплата праці членів Національної ради повинна забезпечувати достатні матеріальні умови для незалежного виконання ними службових обов'язків, передбачених цим законом, стимулювати сумлінну працю та гарантувати принцип незалежності Національною радою у своїй діяльності.

Посадовий оклад голови Національної ради встановлюється у розмірі 40 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановленого на 1 січня календарного року, першого заступника голови Національної ради – 37, заступника голови Національної ради та відповідального секретаря Національної ради – 35, члена Національної ради – 33 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року.

Членам Національної ради можуть встановлюватися наказом голови Національної ради надбавки, доплати, премії та інші виплати в межах відповідних бюджетних призначень в порядку і розмірах, визначених Кабінетом Міністрів України.

Загальний розмір премій, які може отримати голова, перший заступник голови, заступник голови, відповідальний секретар, член Національної ради за рік не може перевищувати 30 відсотків фонду його посадового окладу за рік.

Членам Національної ради надається щорічна оплачувана відпустка тривалістю 30 календарних днів з виплатою матеріальної допомоги на оздоровлення в розмірі середньомісячної заробітної плати».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Качний О.С., Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

В'ятрович В.М., Федина С.Р. - не брали участі у голосуванні.

Стаття 7.

3. Врахувати правки:

- № 175, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 188, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 202, внесену народним депутатом України Суркісом Г.М.;
- № 210, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 216, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 226, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 228, внесену народним депутатом України Фроловим П.В.;
- № 291, внесену народним депутатом України Суркісом Г.М.;
- № 293, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 294, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 310, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.

Стаття 7.

Врахувати частково правки:

- № 168, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 169, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 170, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 171, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 172, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;

- № 180, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 181, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 183, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 185, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 197, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 198, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 199, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 200, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 203, внесена народним депутатом України Красовим О.І.;
- № 204, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 205, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 206, внесена народними депутатами України Волошином О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 207, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 209, внесена народним депутатом України Сюмар В.П.;
- № 212, внесена народним депутатом України Сюмар В.П.;
- № 213, внесена народним депутатом України Суркісом Г.М.;
- № 219, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 220, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 221, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 232, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком

- В.С.;
- № 233, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 271, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 282, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
 - № 284, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
 - № 285, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
 - № 290, внесену народним депутатом України Констанкевич І.М.;
 - № 297, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 302, внесену народними депутатами України, Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
 - № 311, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славинською А.К.;
 - № 312, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 313, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.

Стаття 7.

Врахувати редакційно правки:

- № 189, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 190, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 302, внесену народними депутатами України, Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Качний О.С., Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

Стаття 7.

4. **Відхилити** правки:

- № 217, внесену народними депутатами України Кулінічем О.І.;
- № 296, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Качний О.С., Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

В'ятрович В.М., Федина С.Р. - не брали участі у голосуванні.

5. Підпункт 4 пункту 1 розділ I законопроекту (стаття 8 Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення») викласти у такій редакції:

"Стаття 8. Дострокове припинення повноважень члена Національної ради.

Повноваження члена Національної ради можуть бути достроково припинені у разі:

- подання членом Національної ради заяви суб'єкту призначення про звільнення з посади за власним бажанням та копії відповідної заяви до Національної ради;

- припинення ним громадянства України, наявності набуття громадянства іншої держави або виїзду на постійне місце проживання за межі України;

- порушення обмежень та заборон, передбачених частиною третьою статті 7 цього закону;

- неможливості виконувати обов'язки члена Національної ради за станом здоров'я упродовж чотирьох і більше місяців підряд за наявності медичного висновку;

- набрання законної сили рішенням суду про визнання члена Національної ради недієздатним або про обмеження його цивільної дієздатності, визнання безвісно відсутнім та оголошення померлим;

- неучасті без поважних причин у трьох засіданнях Національної ради підряд упродовж 30 робочих днів;

- смерті;

- ініціативи суб'єкта призначення за результатами розгляду звіту Національної ради.

У випадку, передбаченому пунктом 1 частини першої цієї статті, рішення про дострокове припинення повноважень члена Національної ради приймає суб'єкт

призначення, про що видає відповідний акт. У разі, якщо суб'єкт призначення впродовж 14 днів з моменту отримання заяви не видає відповідний акт, повноваження члена Національної ради вважаються достроково припинені в останній день 14-денного строку.

У випадках, передбачених пунктами 2, 4 та 6 частини першої цієї статті, рішення про дострокове припинення повноважень члена Національної ради приймає Національна рада за поданням голови Національної ради або трьох членів Національної ради. Це рішення може бути оскаржено до суду впродовж місяця з дня його прийняття. Рішення набирає чинності з дня закінчення цього строку, а у разі його оскарження - з дня набрання законної сили рішенням суду.

У випадках, передбачених пунктами 3, 5 та 7 частини першої цієї статті, рішення про дострокове припинення повноважень члена Національної ради приймає суд за заявою голови Національної ради або трьох членів Національної ради.

У випадку, передбаченому пунктом 8 частини першої цієї статті, окреме рішення про дострокове припинення повноважень члена Національної ради не приймається. Про дану обставину Національна рада інформує суб'єкта призначення. Суб'єкт призначення може ухвалити рішення про дострокове припинення повноважень призначених ним членів Національної ради за наслідками розгляду звіту та незадовільної оцінки діяльності Національної ради.

Верховна Рада України приймає рішення за наслідками розгляду звіту Національної ради у порядку, визначеному Регламентом Верховної Ради".

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

Стаття 8.

б. **Врахувати** правки:

- № 344, внесену народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 346, внесену народним депутатом України

- Констанкевич І.М.;
- № 347, внесена народним депутатом України В'ятровичем В.М.;
 - № 348, внесена народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
 - № 361, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.

Стаття 8.

Врахувати частково правки:

- № 326, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 327, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 331, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 343, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 345, внесена народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 350, внесена народним депутатом України Стефанчуком Р.О.;
- № 358, внесена народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 366, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 369, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 370, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 371, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 372, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 377, внесена народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.

Стаття 8.

Врахувати редакційно правки:

- № 339, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 355, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

Стаття 8.

7. Відхилити правки:

- № 328, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 329, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 330, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 332, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 333, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 334, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 335, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 336, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 337, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 338, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 340, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 341, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 342, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 349, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 351, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 352, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;

- № 353, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 354, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 356, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 357, внесену народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
- № 359, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 360, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 362, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 363, внесену народним депутатом України Стефанчуком Р.О.;
- № 364, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 365, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 367, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 368, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 373, внесену народним депутатом України Красовим О.І.;
- № 374, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 375, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 376, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 378, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 4 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Федина С.Р.).

Лерос Г.Б., Павленко Ю.О. – відсутні під час голосування.

8. Підпункт 5 пункту 1 розділу I законопроекту (статтю

12 Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення») викласти у такій редакції:

«Стаття 12. Апарат Національної ради.

Для забезпечення юридичного, наукового, інформаційного, організаційного, матеріально-технічного та іншого забезпечення діяльності Національної ради створюється апарат Національної ради (далі – апарат).

Посадові особи апарату є державними службовцями, крім працівників, які виконують функції з обслуговування.

Апарат очолює його керівник (далі – керівник апарату), який є керівником державної служби. До посадових обов'язків керівника апарату належить здійснення повноважень з питань державної служби та організації роботи інших працівників апарату. Керівник апарату Національної ради призначається і звільняється з посади у порядку визначеному Законом України "Про державну службу". На посаду керівника апарату не може бути призначена особа, яка підпадає під обмеження та заборони, визначені Законами України "Про державну службу" та "Про запобігання корупції". Керівник апарату після призначення на посаду зобов'язаний упродовж 30 днів усунути підстави для реального чи потенційного конфлікту інтересів.

Положення про апарат Національної ради, його граничну чисельність, структуру і штатний розпис затверджує Національна рада.

Припинення повноважень членів Національної ради не є підставою для розірвання трудових договорів з працівниками апарату Національної ради.

Посади державних службовців Національної ради прирівнюються до відповідних посад працівників Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Оплата праці працівників апарату повинна забезпечувати достатні матеріальні умови для належного виконання ними службових обов'язків, забезпечувати добір до Національної ради висококваліфікованих кадрів, стимулювати досягнення високих результатів у службовій діяльності, гарантувати принцип незалежності Національної ради у своїй діяльності.

Розмір посадових окладів працівників апарату дорівнює трьом розмірам посадового окладу, встановленого Кабінетом Міністрів України для працівників, які займають відповідні посади Секретаріату Кабінету Міністрів України. Встановлення надбавок, премій, інших виплат працівникам апарату здійснюється в порядку і розмірах, визначених

Кабінетом Міністрів України».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Качний О.С., Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р. - не брали участі у голосуванні.

Стаття 12.

9. Врахувати правки:

- № 382, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 393, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 397, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.;
- № 415, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.;
- № 426, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.;
- № 429, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.

Стаття 12.

Врахувати частково правки:

- № 379, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 380, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 381, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 383, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 384, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.;
- № 386, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 392, внесену народним депутатом України

- Корнієнком О.С.;
- № 398, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 405, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
 - № 406, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.;
 - № 407, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
 - № 408, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
 - № 409, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 411, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
 - № 412, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
 - № 413, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
 - № 419, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
 - № 420, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
 - № 424, внесену народним депутатом України Корнієнком О.С.;
 - № 425, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
 - № 433, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Качний О.С., Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р. - не брали участі у голосуванні.

Стаття 12.

10. Відхилити правки:

- № 385, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 387, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 388, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 389, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 390, внесена народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 391, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 394, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 395, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 396, внесена народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 399, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 400, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 401, внесена народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 402, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 403, внесена народним депутатом України В'ятровичем В.М.;
- № 404, внесена народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
- № 410, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 414, внесена народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 416, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 417, внесена народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 418, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 421, внесена народним депутатом України Корнієнком О.С.;

- № 422, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 423, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 427, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 428, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 430, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 431, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 432, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 434, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 435, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 436, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 437, внесену народним депутатом України Констанкевич І.М.;
- № 438, внесену народним депутатом України Суркісом Г.М.;
- № 439, внесену народним депутатом України Стефанчуком Р.О.;
- № 440, внесену народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 441, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 442, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 443, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 444, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 445, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 446, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є.,

Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (Качний О.С., Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р. - не брали участі у голосуванні.

11. Щодо підпункту 6 пункту 1 розділу І законопроекту:

Враховати правки:

- № 447, внесену народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
- № 450, внесену народним депутатом України В'ятровичем В.М.;
- № 451, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 452, внесену народним депутатом України Кулінічем О.І.;
- № 453, внесену народним депутатом України Констанкевич І.М.;
- № 454, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 455, внесену народними депутатами України Волошином О.А., Загороднім Ю.І.

Відхилити правки:

- № 448, внесену народним депутатом України В'ятровичем В.М.;
- № 449, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

12. Щодо пункту 2 розділу І законопроекту:

Враховати правки:

- № 456, внесену народними депутатами України

Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;

- № 460, внесена народними депутатами України Волошином О.А., Загороднім Ю.І.

Відхилити правки:

- № 457, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 458, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 459, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

13. Щодо пунктів 3 і 4 розділу I законопроекту:

Врахувати правки:

- № 462, внесена народним депутатом України Суркісом Г.М.;
- № 463, внесена народним депутатом України В'ятровичем В.М.;
- № 464, внесена народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
- № 467, внесена народними депутатами України Волошином О.А., Загороднім Ю.І.;
- № 468, внесена народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 470, внесена народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 473, внесена народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 474, внесена народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 482, внесена народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 486, внесена народними депутатами України

- Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 490, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
 - № 495, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
 - № 500, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
 - № 501, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
 - № 506, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
 - № 510, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
 - № 513, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.

Відхилити правки:

- № 461, внесену народними депутатами України Павленком Ю.О., Кивою І.В., Колтуновичем О.С.;
- № 465, внесену народним депутатом України Яременком Б.В.;
- № 466, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 469, внесену народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 471, внесену народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 472, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 475, внесену народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 476, внесену народним депутатом України Красовим О.І.;
- № 477, внесену народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 478, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 479, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 480, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.;
- № 481, внесену народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 483, внесену народним депутатом України Федієнком О.П.;

- № 484, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 485, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 487, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 488, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 489, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 491, внесена народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 492, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 493, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 494, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 496, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 497, внесена народним депутатом України Красовим О.І.;
- № 498, внесена народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 499, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 502, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 503, внесена народним депутатом України Красовим О.І.;
- № 504, внесена народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 505, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 507, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 508, внесена народним депутатом України Красовим О.І.;
- № 509, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 511, внесена народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 512, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
- № 514, внесена народним депутатом України Кондратюк О.К.;
- № 515, внесена народним депутатом України

- Красовим О.І.;
- № 516, внесену народним депутатом України Федієнком О.П.;
 - № 517, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
 - № 518, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
 - № 519, внесену народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.;
 - № 520, внесену народним депутатом України Кондратюк О.К.;
 - № 521, внесену народними депутатами України Волошиним О.А., Загороднім Ю.І.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

14. Щодо пункту 5 розділу І законопроекту:

Враховати правки:

- № 526, внесену народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.;
- № 527, внесену народними депутатами України Скориком М.Л., Королевською Н.Ю., Гнатенком В.С.

Враховати редакційно правку:

- № 524, внесену народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

Відхилити правки:

- № 522, внесену народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
- № 523, внесену народним депутатом України Федієнком О.П.;
- № 525, внесену народним депутатом України Суркісом Г.М.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

15.Розділ II законопроекту викласти у такій редакції:

«Розділ II. Прикінцеві положення.

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Відбір кандидатур на посаду члена (членів) Національної ради, оголошений до дня набрання чинності цим Законом, проводиться з урахуванням усіх поданих кандидатур.

3. Кабінету Міністрів України:

внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України «Про умови оплати праці працівників державних органів, на яких не поширюється дія Закону України “Про державну службу” №1112 від 24 грудня 2019 року, передбачивши в окремому додатку умови оплати праці працівників патронатної служби Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення з коефіцієнтами, встановленими для визначення посадових окладів працівників патронатних служб Кабінету Міністрів України;

поінформувати у 2021 році Верховну Раду України про стан виконання цього Закону».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

16. Врахувати правку:

- № 533, внесена народним депутатом України Стефанчуком Р.О.

-

Врахувати частково правку:

- № 529, внесена народними депутатами України Кравчук Є.М., Потураєвим М.Р.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 10 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 5 (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

17. Відхилити правки:

- № 528, внесена народним депутатом України В'ятровичем В.М.;
- № 530, внесена народним депутатом України Княжицьким М.Л.;
- № 531, внесена народними депутатами України Чорним В.І., Шуфричем Н.І., Славицькою А.К.;
- № 532, внесена народними депутатами України Качним О.С., Лукашевим О.А., Морозом В.В.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущька Є.П., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 3 (В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Федина С.Р.);

«Утримались» – 1 (Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

18. Схвалити зміст порівняльної таблиці законопроекту та рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду законопроект про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення незалежності

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (реєстр.№ [4107](#)), поданий народними депутатами України Потураєвим М.Р. та Кравчук Є.М., **прийняти у другому читанні та в цілому.**

Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити Голову Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Потураєва Микиту Руслановича.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«**За**» – **10** (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«**Проти**» – **4** (В'ятрович В.М., Качний О.С., Княжицький М.Л., Федина С.Р.);

«**Утримались**» – **1** (Лерос Г.Б.).

Павленко Ю.О. – відсутній під час голосування.

IV. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про рекламу" щодо протидії дискримінації за ознакою статі (реєстр. № [3427](#) від 04.05.2020, н.д. Бардіна М.О. та інші).

Доповідає: Бардіна Марина Олегівна – народний депутат України.

Співдоповідає: Сушко Павло Миколайович - Заступник голови Комітету, голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Кравчук Є.М., Боблях А.Р., Княжицький М.Л., Качний О.С. Філіпішина А.А.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до Закону України «Про рекламу» щодо протидії дискримінації за ознакою статі (реєстр. № 3427) **прийняти в першому читанні за основу.**

Співдоповідачем із цього питання на засіданні Верховної Ради України визначити Заступника голови Комітету, голову підкомітету у сфері кінематографу та реклами Сушка Павла Миколайовича.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 1 (Качний О.С.);

«Утримались» – 1 (Павленко Ю.О).

V. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" (щодо посилення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) (реєстр. № [3862](#) від 16.07.2020, н.д. Штепа С.С.).

Доповідає: Рябуха Тетяна Василівна - Голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Потураєв М.Р., Павленко Ю.О., Сушко П.М., Кабанов О.Є., Філіпішина А.А., Колбаса Р.С., Кулеба М.М.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо посилення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (реєстр.№ 3862), поданий народним депутатом України Штепою С.С., **повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.**

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Рябуху Тетяну Василівну.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 16 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

VI. СЛУХАЛИ: про проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостерігання за полюванням (реєстр. № [3563](#) від 29.05.2020, н.д. Дубінський О.А.).

Доповідає: Рябуха Тетяна Василівна - Голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

- УХВАЛИЛИ:**
- 1) рекомендувати Верховній Раді України проєкт Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту дітей від спостерігання за полюванням (реєстр. № 3563), поданий народним депутатом України Дубінським О.А., за результатами розгляду в першому читанні **прийняти за основу з урахуванням пропозиції Комітету;**
 - 2) направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроєкту до Комітету з питань екологічної політики та природокористування, визначеного головним з його опрацювання.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущька Є.П., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (В'ятрович В.М., Княжицький М.Л.).
Федина С.Р. – відсутня під час голосування.

VII. СЛУХАЛИ: про рішення Комітету за результатами слухань у Комітеті 21 січня 2021 року на тему: «Державна підтримка творчих спілок в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення».

Доповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: затвердити рішення Комітету за результатами слухань у Комітеті 21 січня 2021 року на тему: «Державна підтримка творчих спілок в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення».

Текст рішення Комітету додається.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 2 (В'ятрович В.М., Княжицький М.Л.).

Федина С.Р. – відсутня під час голосування.

VIII. СЛУХАЛИ: про заходи з відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Лесі Українки;

про заходи з відзначення на державному рівні 150-річчя з дня народження Василя Стефаника.

Доповідає: Констанкевич Ірина Мирославівна – Перший заступник голови Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Співдоповідає: Карандєєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра культури та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Потураєв М.Р., Павленко Ю.О., В'ятрович В.М.

УХВАЛИЛИ:

- 1) підтримати звернення до Кабінету Міністрів України щодо прискорення погодження проектів розпоряджень щодо планів підготовки заходів з відзначення 150-ти річних ювілеїв з дня народження Лесі Українки та Василя Стефаника, а також стосовно вирішення супутніх проблем в частині підготовки до відзначення ювілеїв у Житомирській та Івано-Франківській областях;
- 2) звернутися до правління акціонерного товариства “Національна суспільна телерадіокомпанія України” з проханням упродовж 2021 року забезпечити вихід тематичних телепередач та фільмів, присвячених провідним постатям української культури – Лесі Українки, Василю Стефанику, Агатангелю Кримському та іншим видатним особистостям.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 16 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М.,

Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р.,
Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);
«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.

ІХ. СЛУХАЛИ: про проблеми фінансування ДНУ «Книжкова палата України імені Івана Федорова».

Д о п о в і д а є: Княжицький Микола Леонідович – голова підкомітету з питань культурної політики Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: підтримати звернення до Кабінету Міністрів України щодо забезпечення належного фінансування ДНУ «Книжкова палата України імені Івана Федорова».

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 16 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущка Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);
«Проти» – 0;
«Утримались» – 0.

Х. СЛУХАЛИ: про заходи щодо збереження ландшафтно-архітектурного комплексу "Садиба Даховських" та створення на його базі музею Історії українського війська.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

С п і в д о п о в і д а є: Фоменко Світлана Валеріївна – заступник Міністра культури та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Коренько А.В., Фіть Л.В.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Міністерству оборони, Міністерству культурної та інформаційної політики та Черкаській обласній державній адміністрації активізувати роботу з виконання Постанови Верховної Ради № 770.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богущка Є.П., В'ятрович В.М.,

Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Княжицький М.Л. – відсутній під час голосування.

XI. СЛУХАЛИ: про проведення слухань у Комітеті на тему: «Стан реалізації Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України № 526-р. від 09.08.2017».

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

С п і в д о п о в і д а є: Рябуха Тетяна Василівна - Голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь: Сушко П.М., Павленко Ю.О.

УХВАЛИЛИ: підтримати пропозицію проведення слухань у Комітеті на тему: «Стан реалізації Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України № 526-р. від 09.08.2017» у березні 2021 року.

Дату проведення визначити на найближчому засіданні Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Княжицький М.Л. – відсутній під час голосування.

XII. СЛУХАЛИ: про звернення адвоката Веретільник О.С. з приводу податкового тиску на суб'єктів підприємницької діяльності, які здійснюють організацію бронювання квитків на культурно-мистецькі заходи.

Д о п о в і д а є: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: підтримати звернення від Комітету до Міністерства фінансів України, Міністерства культури та інформаційної політики України та Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики з приводу податкового тиску на суб'єктів підприємницької діяльності, які здійснюють організацію бронювання квитків на культурно-мистецькі заходи.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Княжицький М.Л. – відсутній під час голосування.

ХІІІ. СЛУХАЛИ: про фінансування Державного агентства з питань кіно.

Д о п о в і д а є: Сушко Павло Миколайович – Заступник голови Комітету, голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

С п і в д о п о в і д а є: Кудерчук Марина Миколаївна – Голова Державного агентства з питань кіно.

В обговоренні брали участь: Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Потураєв М.Р., Павленко Ю.О., В'ятрович В.М.

УХВАЛИЛИ: підготувати звернення до Міністерства культури та інформаційної політики України з проханням надати пропозиції щодо покращення системи фінансування та кадрового забезпечення Держкіно.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 15 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Качний О.С., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Рябуха Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Княжицький М.Л – відсутній під час голосування.

XIV. СЛУХАЛИ:

Різне.

Про присутність представників профільних міністерств на засіданнях Комітету.

Доповідає: Сушко Павло Миколайович – Заступник голови Комітету, голова підкомітету у сфері кінематографу та реклами Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

ПОГОДИЛИ:

підготувати звернення до Міністерства соціальної політики України і Міністерства культури та інформаційної політики України щодо присутності їх представників на засіданнях Комітету в режимі офлайн за умови присутності більшості народних депутатів України - членів Комітету у цьому ж режимі.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН